
南陽中コミュニティ・スクール便り
お か げ さ ま で 令 和 ４ 年 度 の C S 活 動 は 無 事 に 終 了 し ま し た 。 あ り が と う ご ざ い ま し た 。
今年度初めて本校に導入されたコミュニティ・スクールですが、一年目の活動

を無事に終えることが出来ました。地域在住の運営協議委員の皆さん、教育委員
会の指導員はじめ、多くの方々のお力添えを頂くことができました。深く感謝申
し上げます。

２月１７日（木）の午後、第３回学校運営協議会が開催されました。この日は
しおさい学級と１・２年生の授業参観があり、協議委員も校長と校内を歩き、

授業参観の様子や掲示物などを見て回りました。

特に２月初旬に行われたスキー研修旅行の写真

掲示は、どの写真も生徒達の活き活きした表情が

写し出されており、楽しそうな充実した雰囲気が

良く伝わり、足を止めて見入る保護者の姿が多く

見られました。「学校HP・ブログ・さくらメール

をはじめ、掲示版などでも生徒達の様子を頻繁に情報発信してくれて有り難い」
というお言葉を委員からも頂きました。

授業参観後、会議室にて今年度最後の学校運営協議会が開催されました。

今回の熟議内容は･･･

●学校関係者評価結果説明とそれに基づく改善策

●学校運営協議会の自己評価

●来年度の学校運営の基本方針についての説明

●夢育やらまいかCS加算分の報告

それぞれに立場・年齢・職業も異なる委員より、様々な視点から貴重な意見が
出されて有意義な話し合いとなりました。

特にコミュニティ・スクールの活動として、健全な生徒育成のた
めの地域との関わりを目指す「夢育やらまいか事業」では、地域在
住の方々のお力添えを頂き以下の活動を実施することが出来ました。

●地域の大凧伝承文化を守っておられる「糸友会」さんと本校有志
「南陽組」による大凧づくり・大凧揚げ大会への参加。

●「芳川花の会」さんのしおさい学級・カルチャー部への活花指導。

●キャリア教育の職業体験については、コロナ禍で実施困難だった
職場での職業体験が実に２年ぶりに再開されました。生徒を受け入
れてくださる職場を探す段階から、委員の皆さん・地域の方々には
大変お世話になりました。おかげさまで生徒達は様々な職場でリア
ルな職業体験を通して多くのことを学ぶことが出来ました。
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本校部活と地域の交流イベント情報

ソフトボール部・地域の交流試合が実現！！

浜松市内にはソフトボール部のある中学校が少なく、教員にも
ソフトボール経験者がなかなかいないため、本格的な部活指導の
限界や練習試合の機会が少ないという悩みがありました。
そのことを第一回学校運営協議会の場で熟議したことで､地域

のソフトボールチームとの交流試合が実現することになりました。
学校支援コーディネーターが、芳川地区各町のソフトボール部

に声掛けしたことで、各町数人選抜による合同チームが作られ、
本校ソフトボール部との交流試合が行われることになりました。
ソフトボール経験者である合同チームの方々に、本格的な技術

指導をして頂き、同じソフトボールの愛好家同士、今後の交流に
繋がっていけたら･･･と願っています。

CSでのアイデアが実を結んだ記念すべき第一号イベントです。
是非とも、観戦・応援にお越しください。

日時：３月２１日（火）祝日
午前９時半スタート

場所：南陽中学校グラウンド

毎年恒例、地域の方に愛され今年９回目となる本校吹奏楽部
の定期演奏会が開催されます。
今年度一年を通じて、吹奏楽部は様々な場での演奏の機会を

頂いてきました。街中プロムナードコンサート、フラワーパー
ク、県大会、中部大会、アンサンブルコンクール･･･回を重ねる
ごとに自分達の音楽を奏でることが出来るようになり、大きく
成長させて頂きました。
そんな成長した姿の披露の場として、地域の皆様の前で心を

込めて演奏させて頂きますので、是非お越しください。
日時：３月２１日（火）祝日
１３時30分開場 １４時開演
場所：本校体育館

常時換気のため、冷えることが想定され
ます。スリッパなどの上履き、防寒着の
御用意をお願いいたします。

＊来年度の第１回学校運営協議会は､５月２５日に

開催予定です。また学校HPにて告知させていただきます。

♪吹奏楽部定期演奏会♪
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